olabyl : 8alo
2 : Jolaall

ol (gsillg aibhgll ayl 8)lig
wialell ¢allg willell aueilg

2018 auiv 6102 ulhw - <Ayl jlall asa
Wnig aclw : jlaill 620 W09 w200l vl gull ue

2agall yrous Ul glaio Ul

(g 16) ulwallg alacll : Jgll iyl Jlaall

: Wil Wi awldl alacDl oy (1

11 7
— — 3,67 -3 — 5—3,092

3 <
: jailg @A (2
(845,36 - 395 ) + 116,64
s o wanal (3
(3 1>+<1+5)
4 4 3 6
pjiggni(l;
25,6 x 8,18
: hgwaall )kl aagi (5
45,824 = 6,4
: alwo (6

© J28i 6216 wile Jma (gaid 15) ygudi &l g aiw 223 g 5 % yeuw Wiyl 2ai (16 Jlall go lalio yadis rig
loo)a 603,75

(11) awaisall : Gl Jlaall

awolioll awaiall Slgall plaiinl leanio aw)l g 110° Louwls AOB aglj auwyl (1
HE = 3cm; EF = Scm; HFE=130°  : us EFGH call uilgio tauil (2

asopoll agygll wile alll . (D) pydisaall awailly JSaivl Jilao taivi ( 3
(D)
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: allwo (4

yonll diacls 1 aclaijl g12m gl diacls g 16munsl aiaclé ol wbpio awd JSib wile awdyi achs
.aehdll 0do gu alsll yaill nggi «algll gpoll jioll lawya 6500 yoiy aehdll 0de oy

(13) goball : &I Jlaoll

: ayglhall 523l Wl Jga (1

0,2m 25,75 dmM 3,15 MM = ceiniiieeice e rrn e e s nrn s nenns mm
0,36 196,4 q 4000 Kg = ....ovenniinnniinncir e rr e e e t

0,75 m?25 dm? 3585 cm? = .......cocerrmemniinr e dm?
0,0004 m312,321 23,68 dm3dm3=....cccciiruniirrnirnnnnrnnnnns dm?

: &l (2
. 6 m panll jhog 8 m sl ojhd Yol (ueo JSw wile 6acls o ygn
.0l e Liold «aw <lall yo 1) 96000 vy lind

¢ aanll jiall clall glaj)l go Lo
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